Varde Alder i min Felflagga 1=fel
Typ (G=Grupp, Registeradress 1{Holdingregister Timeout
P=Position) Namn Givartyp Typ avvarde [index (16-bit unsigned) [Inputregister Coil-status (minuter) [Timeoutregel |Grupp/Position
G Exempelvagen Innetemperatur [Medelvadrde 1 40001 30001 1 180|Behall Exempelgrupp
G Exempelvagen Innetemperatur  |Lagsta varde 2 40002 30002 2 180(Behall Exempelgrupp
G Exempelvagen Innetemperatur [Hogsta varde 3 40003 30003 3 180|Behall Exempelgrupp
G Exempelvagen Innetemperatur  |Medianvarde 4 40004 30004 4 180(Behall Exempelgrupp




Exempel-varde Alder pa vardet Felflagga
IP_adress Register |Holding 4XXXX (funk 03) Input 3XXXX (funk 04) Coil-status
217.198.75.XX:502 1 40001 223 30001 37 1 0
217.198.75.XX:502 2 40002 214 30002 72 2 0
217.198.75.XX:502 3 40003 195 30003 44 3 0
217.198.75.XX:502 9758 49758 3366 39758 59 9758 1




